Компьютер и люди в будущем.
Все мы живем в XXI веке, и у каждого из нас возникал вопрос: «Каким же будет будущее? Что ждет нас впереди?» Конечно же, наше будущее зависит от нас самих, так как все, что происходит вокруг, это дело человеческих рук.
Если говорить прямо, у меня не очень оптимистические взгляды на будущее. Я считаю, что чем больше человек умеет и создает, тем хуже он становится. Мы думаем, что можем изменить географию мира; открываем новые вещества, а, в конце концов, получается, что они угрожают всему человечеству; боремся за права человека или государства, а на самом деле ведем обычные войны. Это настоящее, а изменится ли будущее? Я очень сомневаюсь.
Как же будут связаны человек и компьютер в будущем? Человек будет слишком умным, но тот разум будет не его, а компьютеров, которые он создает. Зачем в голове хранить информацию, если достаточно создать программу, по которой дальше всю работу выполнит машина. Будут ли помнить информацию следующие поколения, если за них будут делать все компьютеры?
Человек делает много открытий, но не думаю, что это идет ему на пользу. Мы постепенно уничтожаем планету, изменяя будущее. Думаю, в будущем люди забудут, что такое настоящая дружба, впрочем, мы уже сейчас забываем. Нам нужно оглянуться по сторонам и подумать, хотим ли мы такого будущего!
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Каждый человек должен осознавать и понимать, что компьютер – то неотъемлемая часть его жизни, а тот, кто это отрицает, не прав. Каждый год компьютерная индустрия растет и развивается. Она распространяется на самые неожиданные стороны человеческой жизни. Как говорил талантливый, но не известный философ Пабло Пинабрио: «Компьютер – отражение души человека». Искусственный интеллект может послужить тому примером.
Изначально компьютер создавался в целях помощи науке, а сейчас большинство людей стали использовать его в корыстных, иногда гнусных целях. Давно известно, что компьютер не сможет имитировать человеческий разум. Если такое случится, то произойдет катастрофа, как показано в многих произведениях авторов – катастроф.
Возможно, в будущем произойдет полная компьютеризация  хозяйства. Человек боится однажды проснуться и осознать, что его заменила машина. Но это не далекое будущее. Уже сейчас люди теряют свои рабочие места из-за компьютеров.
В наше время люди не способны понять то такое IBM, но за ним будущее! Зависимость от компьютера можно сравнить с эпидемией, от которой нет лекарства. Ее можно вылечить, лишь уничтожив все компьютеры Мира. Примером этого может служить фильм «Превосходство».
Недавно я смотрел фильм «Послезавтра», в котором показано, как из-за минимальной ошибки в работе системы, человечество потерпело крах.
Из моего сообщения следует понять, что компьютер может быть нам как другом, так и врагом, в зависимости от того, кто и как его использует.
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