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Сценарий закрытия декады 
 ИНФОРМАТИКИ

Ведущий 1      
С тех пор, как существует мирозданье,
Такого нет, кто б не нуждался в знанье.
Какой мы не возьмем язык и век -
Всегда стремился к знанью человек
Ведущий 2: Здравствуйте уважаемые учителя и учащиеся! Мы рады приветствовать всех на нашем мероприятии, посвященном закрытию декады ИНФОРМАТИКИ. Приветствуем всех, кто любит ИНФОРМАТИКУ, кто учит информатику.
Ведущий 1      
Я отношусь к компьютеру очень позитивно. Это — величайшее изобретение человечества! Люди создали универсальную машину, с помощью которой можно делать сто дел: читать, смотреть кино, рисовать, печатать, чертить, считать, находить полезную информацию, делать ретушь фотографии, создавать мультфильмы и видеоролики.
Еще можно общаться с людьми у которых самые разные увлечения, которые живут хоть на другом конце планеты.
Ведущий 2     
Да, долго сидеть перед компьютером вредно для здоровья и для личности, потому что человек не двигается, портит зрение и не общается с живыми людьми. Но в чем виноват компьютер?! Человек сам крадет у себя время, а не машина
Ведущий 1      
Информацию можно создать,
Сохранить, передать, обработать.
Информатики средства найти,
Много навыков с ней наработать.
Ведущий 2      
Технологии век не догнать,
Каждый час новинки на рынке,
Очень важно не заплутать,
И не мыслить уже по старинке.

Ведущий 1      
Чтобы каждый из граждан сумел,
Отыскать свои ориентиры!
Информатика рулит всегда,
Утоляя пытливых порывы!
Ведущий 2      
Наука – это орудие, с помощью которого человек познаёт и покоряет себе окружающий мир. Чтобы сделать открытие в науке, надо любить её так, как любил её каждый из великих учёных, как любили и любят её десятки и сотни других людей. 
Ведущий 1      
Сделайте хотя бы малую часть того, что сделал каждый из них, и мир навсегда останется благодарным вам. Любите и изучайте информатику!
Ведущий 2      
Вот и подошла к концу декада ИНФОРМАТИКИ. За это время мы узнали много нового, участвовали в мероприятиях и конкурсах. А теперь настало время подвести итоги. Для награждения победителей слово предоставляется учителю информатики Манжос Наталье Васильевне.
Вручение грамот


